

資料輯剪館圖書院學院體育立國區運民來源日期77.11.01版面四版

分類
來源
立國區運民來源日期77.11.01版面四版

這場比賽，高雄市隊由杜福明主投，完投九局，被擊出九支安打，新竹市隊由李仲弘、廖敏雄任投，被擊出十一支安打。

新竹市隊在第三局先得一分，高雄市隊在第六局扳回一分，第七局，新竹市隊滿壘情況下，陳彥成又獲保送，林玉坤擠回一分，新竹市隊以三比二領先。

66萬獎金到手！

高市棒隊奪冠 口袋「麥可」

【本報苗栗訊】 高雄市棒球隊六十六萬元獎金，在新竹市隊致命的三次失誤下，終於到手，高雄市隊以四比三擊敗新竹市隊，贏得金牌，新竹市隊銀牌。台北縣隊以五比一擊敗屏東縣隊，獲得銅牌。

高雄市隊昨天是在第九局落後的情況下，靠新竹市隊的三次失誤才反敗為勝。

第九局，高雄市隊一出局後，賴崇光擊出左外野高飛球，左外野手廖敏雄竟跌倒了兩次，使賴崇光奔上三壘，鄭百勝打擊，游擊手羅國璋漏接，賴崇光追回失分，汪俊良安打，二、一壘有人局面，三棒宋榮泰擊出一壘滾地球，一壘手鄭豐萬接到球後，踩一壘將宋榮泰封殺出局，再傳二壘竟發生暴傳，鄭百勝

• 繼民國六十九年完成的三十年連勝紀錄之後，台北縣女籃又燃起了另一個三十年連霸的壯志。昨天，台北縣再添一個冠軍，成為區運女籃的焦點話題。台北縣以國泰女籃為主體，從民國四十年到六十九年，國泰女籃（前身為純德女籃）為台北縣連拿三十屆省、區運冠軍。

七十年起，台元時代來臨，國泰又值新舊交替之際，七十年的區運，由亞東代表北縣參加，七十二年為亞東、國泰聯隊，除了這兩屆區運未拿冠軍，其他都是北縣天下。昨天的冠軍，是自七十三年以

來的五連勝。

年逾七旬的老教頭洪金生，雖然退居顧問，但仍

積極吸收新知，不論比賽何地舉行，仍然親自到場。許輝珠，從第一代球員起，打了二十多年的省運

升為教練更是國泰重心人物。現在雖已交棒給年輕人，但是並未停息對籃球的關愛。不久前，還帶隊至亞洲杯得到第三名。這幾天區運，她很留心的觀察其他球隊比賽，並且做下各項紀錄。

在北縣女籃，看到薪火相傳的優良傳統，現在教練由十年前的當家大將洪玲瑤、王冷擔任。新生代球員有著優異的基本動作及難纏的韌性。

國泰女籃注重訓練方法，及客觀環境。三個月前，美國教練來台講習並參觀國泰體育館，留下了一句話：「體育館一流，但是重量訓練器材落後十年。」這句話使得國泰快馬加鞭增加新設施，除了重量訓練器材，還增加了許多電腦化設施。

今年六月，國泰派了八位十七歲球員赴加拿大，參加國際青年錦標賽，在十八隊當中獲得冠軍，這是教練團最引以為榮的成績，證明了他們後繼有人。

另一個三十年連霸！ 北縣女籃薪火相傳 燃起豪情壯志

者記報本
珠麗王

